

Enlarge my Border

I'm so glad you're with me!

WRITTEN BY JO

親愛的弟兄姊妹，

祝願新年蒙恩，恩典滿滿。看見香港疫情慢慢緩和，防疫措施也漸漸放寬，能夠在新春日子，與家人共聚，何等恩典。而我在烏干達渡過第一年的聖誕節、元旦和農曆新年，實在體會到每逢佳節倍思親，感受良多。

在佳節中，也是佈道最好時機，聖誕節前，連同大學生（當中三名是視障人士）申請進入貧民窟作佈道工作，報佳音、派禮物，探訪一些非常貧困的家庭。由於早陣子常常下雨，如帶着視障的大學生一齊進入泥濘滿佈的貧民窟，都有一定的難度，感恩當天天氣放晴。

翌日，在我們的家舉辦了三天的教會生活營，當中有七位學生參與，由於假期短，學生被逼留在首都，我們一起慶祝聖誕節，（有中國和當地食物的文化交流，學生教導我們如何用手吃食物，而我們教學生如何使用筷子）；遊戲、詩歌、分享神的話，有電影分享晚會等等，彼此認識。經歷「埋身」的相處，可以看見大家的不同性格，也有較深入的個人故事分享，彼此激勵，一起過了三日的美好時光，雖然身體疲倦，心靈卻滿足。

1/1/2023星期日，也是Footsteps International Mission Church首次公開崇拜，之後還有愛筵。回想起當天，錯漏百出，但同工之間，互相體諒和包涵，彼此配搭，感謝主。



由於新成立教會，很多時都要親力親為，愛筵煮飯、聖餐餅製作，都是同工輪流負責，新手宣教士的我，有好多第一次的學習經驗和機會。面對要煮十幾人的份量愛筵，感到有點壓力，神正在擴張我的境界。當地人，連煲飯都要下點鹽，他們食飯一定要有汁/湯，也不容易試新的食物。我們煮的飯菜，他們大多要再落鹽加重口味。在農曆新年，煎了一些年糕和蘿蔔糕，大部份，他們都不喜歡，哈哈。

忙碌過後，一月初與同工三人也去了一天退修，享受大自然，身體和心靈都可以休息。



SEE FULL CASE STUDY

感恩事項：

- 1) 一月教會正式對外公開崇拜，經歷四次崇拜，流程慢慢暢順。
- 2) 有同工一起過節。
- 3) 與家人定期視像禱告。
- 4) 三月初，有母會和差遣教會弟兄姊妹到訪。

代禱事項：

- 1) 踏入二月份，大家姐逝世一周年，心情容易有起伏。
- 2) 去年11月尾，有一大學生的妹妹，懷疑被販賣而失蹤，至今仍未尋回。
- 3) NGO申請續牌事宜，手續繁複，求主預備。
- 4) 求主興起教會，在真理扎根，賜下火熱的心傳揚福音。

如果想收到我的代禱信，了解更多非洲事工，或以不同方式表達支持，歡迎與我聯絡。聯絡方法：**CHUJO_JO@FASTMAIL.COM** 或致電中華基督教會田景堂：**2456 4652**

如想認識本會「恩澤服務有限公司」，歡迎瀏覽網頁：<https://oasishk.org/> 或可掃描以下的二維碼



若你有感動在金錢支持JO的服侍，可以有以下途徑作出回應：

- 1) 將現金或支票，抬頭請寫「恩澤服務有限公司」存入中國銀行戶口
(012 - 351 -1-0036272)
- 2) 自動櫃員機(ATM)或銀行入數至本公司賬戶
- 3) 網上轉賬至本公司賬戶
- 4) 轉數快 (FPS ID: 103365128) 轉賬
- 5) 自動轉賬至本公司賬戶

完成交易後煩請掃描以下奉獻QR code或登入https://oasishk.org/donation_hk/進入本公司網頁內查看奉獻內容或填寫奉獻表格

